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令和６年度 第６回  

高野町農業委員会 定例会 

 

下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

 

開催日時    令和６年１１月２０日（水） 

 

●開会時刻   午前９時５５分開会 

 

●開催場所   高野山テレワークセンター（旧管理棟） 

 

●出席委員     １番 森脇 伸宣 ２番 柳 葵 ３番 木村 金男  

  ４番 泉平 和廣 ５番 梶部 起左子 ７番 井手上 治己  

 ８番 上田 静可 ９番 井阪 晴美 １０番 下名迫 勝實 

以上９名出席 

           

●欠席委員  ６番 西辻 政親  

     以上１名欠席 

 

●事務局員  事務局長 茶原 敏輝 

事務局員 松本 斉 垣内 宏樹 

 

●議事事項   議案第５号 農地法第２条非農地証明交付申請の承認について 

          その他  

 

●議事内容  次のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前９時５５分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 



  

事務局（松本 斉）  おはようございます。定刻より５分ほど早いですが皆さんおそろ

いになられましたので、ただいまから令和６年度第６回高野町農

業委員会定例会を開催いたします。 

 さて、本委員会ですが、本日出席委員９名 欠席委員１名で６番 

西辻委員となっています。高野町農業委員会会議規則第１０条に

よる規定数を超えておりますので、本日の本委員会は成立してい

ますので、御報告いたします。 

           それでは、事務局長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

事務局長（茶原敏輝）  おはようございます。すっかり寒くなってまいりまして、霜が降

りるような時期になってまいります。暑かった時期から急にこう寒

くなって、 特に 12月、1月、2月の長期予報では、1月が寒くなる

っていうようなことを言っております。農業を行っていくには厳し

い環境になるのかなと思いますけれどもできるところをしっかりや

っていただきましたらありがたいかなと思いますので、どうぞよろ

しくお願いいたします。 今日は案件 1件だけ聞いております。慎重

審議いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

事務局（松本 斉）  ありがとうございます。つづきまして、高野町農業委員会会議規則

第２９条に基づく議事録署名委員を事前に議長よりご指名頂いてお

ります。本日の署名委員は、１番森脇委員・５番梶部委員にお願い

します。つづきまして、議長の選出について、高野町農業委員会会

議規則第９条により当委員会の会長となっておりますので、柳会長

よろしくお願いします。 

 

議長         おはようございます。先ほども話がありましたが、急に寒くなり

ました。これからもっと寒くなりますので、体調に気を付けていた

だければと思います。それでは、次第に沿って行います。議案第５

号「農地法第２条非農地証明交付申請の承認について」事務局より

説明願います。 

 

事務局（松本 斉）  それでは座って説明させていただきます。 

議案第５号農地法第２条非農地証明交付申請について、別添の農地

について、農地法第２条の農地でない旨の証明願いがあったので審

議願いたい。 

令和６年１１月２０日提出 

高野町農業委員会会長 柳葵。 

今回の申請は、１件でございます。農地の所在、・・・・・・・・・・・・

で場所につきましては、 ・ページの地図をご覧下さい。面積は、

合 計 ・ ・ ・ 平 方 メ ー ト ル 、 申 請 者 の 住 所 氏 名



  

は、・・・・・・・・・・・・・ ・・・・・・・・・氏です。現地

調査につきましては、１１月１３日事務局と上田委員と実施いたし

ました。 

後ほど、上田委員より報告があります。昭和・・年に申請者の・・

から・・した土地で・・・した時にはヒノキ、スギが植林されてお

り、現在は山林化等しています。以上１件につきまして、現地確認

及び書類審査いたしました結果、申請に必要な書類は全て添付され

ており、農地法第２条の非農地証明の承認について承認相当と判断

しました。以上です。 

 

議長         つづきまして、現地報告について、担当農業委員から報告お願い

します。上田委員お願いします。 

 

上田委員       ８番上田です。議案第５号について、令和６年１１月１３日に事

務局の松本係長と共に現地調査を行いました。当該申請地において

は、山林化等しており、農地としての復元は困難であると考えます。

また、周辺農地もすでに山林化等しており営農等に影響を及ぼす恐

れがないことから、本案件については、許可相当と判断しています。

以上で報告を終わります。 

 

議長         ただいま事務局 及び 担当農業委員より 説明等がありましたが、

ご意見、ご質疑等ございませんか。 

 

事務局長（茶原敏輝）  昭和・・年の・・ですので、約・・年たっています。 

 

上田委員        私も作っていたのを知らない。 

 

事務局長（茶原敏輝）  ここは、地籍調査入っていますか。 

 

事務局（松本 斉）   今、入っています。 

 

議長         他に何かありませんか。ご意見等がないようですので、ご意見等

が ないようですので、議案第５号について可決」とします。以上で 

予定していました 議案審議は 全て終了しました。その他について、

事務局ありませんか。 

 

事務局（松本 斉）  先日行われました、交流ひろばに、委員の皆様には野菜の提供を

いただいたということで、ありがとうございました。あと、皆様の

手元に、農林業センサスのチラシを配らせていただいています。周

知いただければと思いますのでよろしくお願いします。 



  

 

事務局長（茶原敏輝） 交流ひろばが開催されました、11月２日なんですが、天候が、ひ

どい状況になりまして、なかなか来場者がないような状態だったの

で、販売がなかなか進んでいなかったなという風に思っております。 

  来年も、今年と同じような形での開催を考えていますので、よろ

しくお願いします。 

次の日は天気もよく結構な人が来られて、ちょっと 1 日だけのこ

となんですけど、その時期に線状降水帯みたいな、非常に珍しいこ

とですが。異常気象というか。 先ほど言ったように、1月が寒いっ

ていうんで、ちょっと白いもんが多いかなと思いながらも、思いま

す。 

 

議長         他に何かありませんか。 

 

木村委員       ふるさと納税で農産品を出すという話があったかと。 

 

事務局（松本 斉）  企画公室の方でそういった話がありました。 

 

事務局長（茶原敏輝） 調整不足がありまして、今止まっている状態です。農業を所管し

ていますが、我々のところにもなかなか情報が入ってこない。 

 

議長         ありがとうございます。はい。他に特にないですか。それでは会

議は終わります。どうもありがとうございました。 

 

 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時２０分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

 令和６年  月   日 

                  会 長                  

  

 

                  署名委員 １番              

 

 

                  署名委員 ５番              

 

 

 


